



领衔主演:里皮、德拉甘  
主演:穆里奇、孔卡、达纳拉赫、耶夫蒂奇等  
演出时间:今晚7:40  
演出背景:这是舜天今年在南京奥体的最后一场比赛,主场即将迁往镇江。  
票房:预计50000球迷进场  
直播:江苏休闲体育频道  
天气:预计有大风和小雨

## 主场搬迁 奥体的最后一战

周日晚与恒大的对决,对于舜天队和舜天球迷而言,有特殊的意义。

这将是舜天本赛季最后一次在南京奥体中心主场踢球,打完与恒大的比赛后,舜天将把主场迁往镇江体育会展中心。

因为南京今年有亚青会,明年有青奥会,奥体中心球场的跑道需要进行一系列的翻修,而且天冷的话,将影响跑道翻修,因此在这样的背景下,舜天队被迫将主场迁往距离南京比较近的镇江,直线距离大约65公里。

事实上,球队原本计划在7月初就搬迁,但考虑到7月14日与恒大的焦点战,因此最后决定打完恒大再走。在迁往镇江之前,舜天上下也希望能用一场胜利来告别南京奥体中心。

赛前,主帅德拉甘也特别强调了这一战的意义,“这是我们今年最后一次在南京奥体踢球了,又是对阵恒大,所以对我们而言,一切都变得很有意义。大家也都渴望在奥体再踢出一场精彩的比赛,来献给我们的球迷。”

鉴于去年球场涌进了6万多名球迷,安保压力太大,今年俱乐部只印了5万张球票,预计将有5万名球迷来现场观看这一焦点战役。

## 老德自信 有机会战胜恒大

这两年,舜天队始终在和恒大较着劲,尽管恒大实力独步中超,可舜天与他们的对决,总能给他们制造一些麻烦。

去年,舜天在主场1:1战平恒大,场面踢得荡气回肠,也成就了“7秒哥”吉翔,只可惜,吉翔因伤将错过这一巅峰对决,昨天他没有参加球队的最后一练,对此,他也深感遗憾。

今年的超级杯,舜天在缺兵少将,多数替补出战的情况下,居然2:1完胜恒大,从对方手中抢过了“超级杯”,成就舜天历史上的首冠。

不过,随后的联赛,舜天客场0:3完败给了恒大,恒大算是报了一箭之仇。此番,又是舜天主场作战,事实上,此前,恒大在南京奥体还未赢过球,这也许是舜天最有利的地方。

赛前,德拉甘自信地表示,“恒大很强,有非常好的外援,国内球员也都是国脚,但我们也曾战胜过他们,而且我们有主场优势,明晚的比赛,我们一定有机会可以战胜他们。”

此前,德拉甘穿T恤指挥比赛的胜率是百分之百,那么这一战,德拉甘是否会穿上幸运T恤呢?对此德拉甘笑了,“这么隆重的场合,我想我还是会穿西装,这样对里皮显得比较尊重。”

## 高层许诺 胜恒大必有重奖

恒大不用动员,恐怕多数球队都是如此,舜天也一样。赛前,在接受记者采访时,舜天高层表示,“这场比赛,我们没有和队员提具体的赢球奖金数,但是和以往一样,如果打得好,战胜了恒大,那么球队肯定会有重奖,舜天俱乐部一向如此,从不会亏待大家,所以球员们也很清楚,肯定会全力以赴。”

事实上,周中足协杯大胜富力之后,舜天已经走出了联赛两连败的阴影,恢复了元气。“这场比赛肯定有很多困难,但在舜天的主场,恒大想要轻轻松松,我想也不太可能。”舜天高层说,“结果不好说,都有可能,就看教练员的一些安排和交待、队员能否百分百地达到要求。”

毫无疑问,对待与恒大的比赛,舜天上下是极其重视的,每个人似乎都铆足了劲,等待着这场大战的到来。赛前,很多队员包括德拉甘都理了发,他们期待新全新的面貌与恒大决战。

相对舜天的高度紧张,恒大主帅里皮则显得非常轻松,他坦言,“这场比赛没有什么特别,只是一场普通的比赛。”

## 小贴士

### 下午2点售票 每人限购一张

从今天下午2点开始,在奥体中心二层西入口对面的江苏舜天足球俱乐部票务中心、奥体中心东门北侧设立领票窗口,所有网上支付购票的球迷可凭购票时登记的身份证原件取票。

与此同时,在奥体中心西便门售票厅、奥体中心东门南侧设立售票窗口现场售票,现场凭本人身份证购买,每人限购一张,不得重复购买,座位为现场随机分配,数量有限,售完为止。从今天下午5点开始,球迷可凭票入场,对号入座。

本组撰稿  
现代快报记者 吕远

## 刊登整版广告 凯尔特人队感谢二老

不久前,湖人队曾在著名的《洛杉矶时报》上刊登整版广告,试图说服霍华德留下,可惜最终没有成功;如今,“绿衫军”凯尔特人队同样在波士顿当地著名的《波士顿环球报》上刊登了整版广告,目的是为了向今夏被交易至布鲁克林篮网队的保罗·皮尔斯和凯文·加内特致谢。广告画面中,皮尔斯右手举着2008年的总决赛MVP奖杯,加内特则高高举起奥布莱恩奖杯,他们一起热烈庆祝凯尔特人队于2007年夏天组建起“三巨头”之后第一个赛季就获得了NBA总冠军。

此外,这幅广告还配上了一段动情的文字,并写道:“感谢你们的心,感谢你们的激情,感谢你们的牺牲,感谢你们带着伤痛在场上奋战,感谢你们的体内流淌着绿色的血液,感谢发扬(绿衫军的)光荣的传统,感谢这段神奇的旅程,感谢为凯尔特人带来第17座总冠军奖杯!”

毫无疑问,皮尔斯和加内特这两位老将为凯尔特人队做出了不可磨灭的贡献,尤其是皮尔斯,效力绿衫军长达15载,并且在队史的得分榜上高居第二位。 新文

## 莫耶斯又强调 鲁尼是曼联队非卖品

新华社伦敦7月12日体育专电 曼联新任主教练莫耶斯12日再次强调,前锋鲁尼将会留在“红魔”,不可能转会他处。

27岁的鲁尼前一日因为肌腱受伤,放弃了在泰国进行的赛季前巡回赛,紧急返回英国。这又增加了人们对他的转会的猜测。

莫耶斯说:“不断重复我自己的话很困难。但我必须这样做。维恩(鲁尼)是曼联球员,将来也是。”

他还说:“或许以前我没有说清楚,但我想我们的意思是鲁尼不卖。”

谈到鲁尼受伤的事情时,他说:“他本来跟我们训练得非常好,这对我们是个很大的打击。但我觉得他在赛季开始前肯定会恢复健康。”

## 环法自行车赛 卡文迪什夺赛段冠军

新华社巴黎7月12日体育专电(记者 尚栩)2013年环法自行车赛12日展开第十三赛段的争夺。

来自比利时快步车队(OMEGA PHARMA-QUICK STEP)的英国籍车手迈克·卡文迪什(Mark CAVENDISH)继第五赛段后再度赢得赛段冠军,这也是他获得的第25个环法赛段冠军。而英国天空车队头号车手弗洛姆则继续在个人总成绩榜上排名首位,仍然穿着领骑黄衫。

值得一提的是,今年回归环法赛事的孔塔多排名已经升至第三位,他与弗洛姆之间的时间差为2分45秒。

百届环法第十四赛段比赛起点为锡乌勒河畔圣普尔坎(Saint-Pourcain-sur-Sioule),终点为里昂(Lyon),全长191公里。